
Program - Maldivi, Baa atol in mante, za družine

9 dni

Z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Leti so ponavadi v petek iz Ljubljane v večernih urah,

pride pa se nazaj v Ljubljano v soboto v jutranjih urah.

Z notranjim letom poletimo prosti otoku Dharavandhoo kjer bomo nameščeni. Ta ima nekaj manjših

hotelčkov, restavracij, trgovin in bolnico.

Baa Atol slovi kot eden največjih koralnih grebenov v Indijskem oceanu in deluje kot odskočna deska za

prehod planktona iz zahodnega in vzhodnega Indijskega oceana. Zaradi bogatosti planktona v oceanu je

podmorski svet živahen, barvit, zanimiv in biotsko raznovrsten.

Bivamo na lokalnem otoku, ki leži v osrčju edinega Unescovega naravnega rezervata na Maldivih in je na

idealni lokaciji za doživetje najboljšega, kar ponuja ta tropski raj. Znan je po tem, da ga vsako leto v

sezoni (junij do november) obišče tudi do 100 in več mant, pa tudi kakšen kitovec se znajde vmes.

Vrstni red izletov se lahko dnevno spreminja.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod z bližnjega letališča in let proti Maldivom.

Dan 2  Prihod, notranji let do Baa atola in namestitev v hotelu, ogled otoka (V) 

Popoldne vodena tura po otoku in spoznavanje njihove kulture.

Dan 3  Snorkljanje na koralnem grebenu in peščena sipina (Z,V) 

Z lokalnim čolnom droni se opravimo na snorkljanje na bližnji koralni greben kjer plavamo z želvami in

obiščemo peščeno sipino.

Dan 4  Plavanje z mantami (Z,V) 

V bližnjem zalivu, ki je pod Unescovo zaščito plavamo z več 50 mantami. Plavanje s temi nežnimi

velikani je res nepozabno doživetje.

Dan 5  Obisk nenaseljenega otoka. (Z,V) 

Snorkljamo na koralnem grebenu z živahnim podvodnim življenjem in obiščemo nenaseljen otok.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-baa-atol-in-mante-za-druzine/



Dan 6  Obisk drugega lokalnega otoka (Z,V) 

Z lokalnim čolnom odplujemo do sosednjega lokalnega otoka, ogled otoka in prosto na plaži.

Dan 7  Piknik na nenaseljenem otoku (Z,V) 

Snorkljamo na koralnem grebenu poleg otoka, nato imamo piknik na nenaseljenem otoku.

Dan 8  Odvisno od leta prosto dopoldne; transfer na letališče in let proti domu (Z) 

Prosto, dokler ne bo treba zapustiti rajskih Maldivov. Transfer na letališče in let proti domu.

Dan 9  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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